TEMA3:APOIIKH. AEHUMAJIHU bPOEBHU 2013

BEXBW O APOMNKN.JELUNMAITIHN BPOEBW-1 nen

1. a.[ponkaTa 2—72 npeTBoOpM ja BO aeummaneH 6poj.

6. [lanu Toj € KoHeYHO nnu 6eckoHeYHO aeummaneH? ?

B. 3a0Kpyxu ro gobueHnot geummaneH 6poj co TouHocT og 0,001.

2.MpecmeTaj ro cekoj oa 6pojHUTE n3pasn 1 3a0KPYXKK ro HA eaHa Aeunmana:
a.1,5-1,3+2:(3,27-1,93)= ?
6.2+(2-1,25)+5,25:25=

3.Pewuu ja paBeHkara: (7-x) +9,8= 14,62

4.Cnopean r geunmanHute 6poesu:
a.3,72___3,720
6.6,7302___7,6302
B.6,9__ 6,10

5. Ako 36mpoT Ha Hekoj Bpoj n 6pojoT 0,3 ce NOMHOXM cO pasnukata Ha Gpoesute 2 1 0,8, na
AobneHnoT npoun3sog ce nogenu co 4, ce gobuesa 0,24.Koj e Heno3HaTnoT 6poj?

?

HacmasHuK:C.3axapuesa


X
Sticky Note
a.7:22=0,3181818...
в. 0,318

X
Sticky Note
а.4,63≈4,6
б.1,71≈1,7

X
Sticky Note
2,18

X
Sticky Note
а.=
б.<
в.>

X
Sticky Note
(x+0.3)*(2-0.8):4=0.24


x=0.5




